



## 会穿的男人 都懂这些知识点



人们对于男性的服装造型在不同场合总有很多不同的要求,但并非每一个男人都有得天独厚的好皮囊,这时衣服就显得尤为重要了,衣服好了,才能更出众。你可以穿得简约,但关键的穿衣要点,需要关注一下。

### 衣服合身 十分关键

不少男性总存在这样的穿衣误区:“宽松版型遮盖一切体型缺陷”,过胖或清瘦型都可以穿大一码。但无论是身高不够的清瘦小个子,还是中年发福的微胖人士,都一定要选择合身的衣服,合适自己的码数。oversized 大廓型、宽松没有型的衣服只会让整体搭配更显臃肿、毫无精神。尤其是日常的西装,合体的版型、及臀的长度能够更好地优化身材比例。

### 坚持极简 时尚有型

无论是通勤还是日常休闲,简单干净都是男士的气质底色。坚持极简并不意味着不够热情,而是考虑风格的协调性。大气耐看的黑、灰、驼、藏青,甚至酒红、墨绿都是男士着装的首选,整身同色或在这几个色彩中混搭也是不错的。在服饰性别界限日益模糊的今天,过于复杂的设计、繁杂精美的图案印花还是作为特定场合的着装好了。尤其是微胖人士,要敢于尝试,但不要忘记经典,整身搭配越简单越好。

### 塑造“腰线” 穿出比例

塑造“腰线”早已不是女性专属的穿搭秘诀,在男士着装中同样适用。最常用的方式就是敞开外套露出内搭和腰头,这对身高不占优势的大多数人而言非常友好,打破冬季的沉闷无聊,还能

### 注重细节 品位尽显

用细节来造型,是一种时尚智慧。往往是你不曾关注过的细节,却能够悄无声息地为整体搭配加分。例如简约又实用的帽子、眼镜、精致的腕表,甚至不

### 打造层次 和谐有度

每日在温暖的办公室和寒冷的室外之间穿梭,不如试试叠穿吧,不用如何时髦复杂,衬衫叠穿针织、大衣或西装叠穿大衣都是不错的选择。只需面料垂坠、版型简约,把握好整身色彩

视觉拉长腿部比例。当然还有更好的办法,就是叠穿一个小马甲。更时尚一些的男士还可以用背带束腰,宽窄适度的背带隐藏腰部赘肉更显腰细,收紧上半身的线条,叠穿任何外套都不易出错。

经意间露出脚踝的袜子,这些小配件不仅能够为日常生活带来方便,也是个人品位的彰显。尤其是在裹得厚重的寒冬,搭配一两件就足够养眼了。

的协调性就好。真正实用而美观的男士着装,懂得在时尚元素和日常生活之间寻求平衡点,可以简约大气,可以干练洒脱,自然也可以精致而细腻。(本报综合)



### “板城龙印号”航班首航仪式顺利举行

本报讯(记者高晓丽、苏晓岩)1月9日,板城酒业冠名的“板城龙印号”航班首航仪式在石家庄正定机场T1航站楼举行。

作为河北首家冠名民航客机的白酒企业,板城酒业牵手春秋航空,将全面打造高端白酒与高端飞机的深度联盟,打造出一张独具特色的空中名片,

彰显板城酒业的品牌实力。作为河北浓香白酒第一品牌,以传承工匠精神、追求卓越品质为核心的板城酒业,不断蓄力升级,在市场营销和消费者认可度上都有抢眼的表现,凭借独具营销洞察力的策略与多渠道、多资源的整合,有效提升了板城酒业在河北市场的品牌影响力。

### 华北汽车小镇签约仪式在鹿泉开启

本报讯(记者高晓丽)1月6日,华北汽车小镇与中国500强企业新发展集团、中信正业控股公司深度合作签约仪式在鹿泉盛大开启。

2016年,河北环城国际集团倾力打造石家庄第一个汽车交易综合区,华北区第一个都市产业生活区——华北汽车小镇。未来,华北汽车小镇

将继续以汽车产业、汽车文化为重点,实现产业、文化、旅游、生态、社区功能的叠加,通过汽车文化的发展,带动相关第一、二、三产业的融合,并希望以此为契机,签约企业建立紧密的互惠互利、合作共享的长效机制,在更多领域、更高层次深入合作。

### 长城酿造集团举办新品上市发布会

本报讯(记者高晓丽)“携手新沙城 共赢新财富”——长城酿造集团沙城老窖新品上市暨企业战略发布会于1月6日在石家庄希尔顿大酒店举行。

据了解,长城酿造集团坐落于塞外第一酿酒古镇——怀来县沙城镇,创建于1949年6月,曾是华北最大酿

酒企业之一。在近70年的发展历程中,作为“冀酒”的代表品牌之一,“沙城老窖”曾被授予“部优”、“省优”等上百种荣誉。“沙城老窖”酒作为“冀酒”一个代表性品牌,“沙城老窖酒酿造技艺”作为省级非物质文化遗产,对冀酒文化的发扬与传承有着十分重大的意义。



## 火爆“绒”单品 哪款你青睐

说到绒面单品,很多人大概从小就与它打交道了,当时甚至还反应不过来这土里土气的衣服是怎么回事,长辈们就给自己套了件绒料单品。直到对穿搭方面有了一些见解之后,才领略到绒面的美好——高级的复古质感可以在秋冬造型上有出彩的效果,而且市面上很多品牌都有绒面单品推出。在复古风潮下,除了灯芯绒之外,天鹅绒还有近两年新兴的摇粒绒都纷纷加入“战局”,不知道哪一款会受到你的青睐呢?

### 灯芯绒

灯芯绒的绒条摸起来没有观感上的突兀,反而柔软又不失挺括的朴实感会比其他绒类更容易驾驭,正因如此基本在秋冬季都不会在各品牌的产品系列中缺席。其自带的复古光环十分贴合秋冬气息,基本上街头、工装、日系、高街混搭都不会有突兀感。比起臃肿的羊羔绒,灯芯绒的造型可塑性更高,如果担心穿起来老气可以避免选择偏深的大地色。特别提醒一下,因为灯芯绒没什么延展性,尽量选择偏宽松一点的款式以便活动。

### 摇粒绒

近两年大热的摇粒绒,凭借着其保暖性与透气性兼具的特点成为了主流的御寒利器。在舒适度方面比灯芯绒更优,而且兼顾速干性能。内搭建议选择合身版型,当外套用就选宽松的外套夹克或大衣款式。如果觉得素色系摇粒绒过于沉闷,那么以撞色大色块或异材质拼接为主的潮流品牌都可以考虑入手。

### 天鹅绒

最有奢华感的天鹅绒,其实一贯是时尚界的宠儿,但在潮流界是比前两款绒类面料更鲜有出现的,这种材质的价格和质感也是较少出现在潮流品牌中的重要原因。虽然天鹅绒有很多种,但从成本来说普遍还是较高的,特别是真丝绒。而且那瑰丽的高级质感在日常生活中稍显突兀,很多人觉得不能接受。今年也有品牌特别推出了天鹅绒胶囊系列,带来了区别以往的奢华感羽绒服,触感比起一贯的面料顺滑得多,也避免了碍眼的皱褶感。(本报综合)

